

2007年11月20日
日本興亜生命保険株式会社

平成 17 年度末決算におけるソルベンシー・マージン比率の訂正について

日本興亜生命保険株式会社(社長 篠崎 義明)は、過去に公表したソルベンシー・マージン比率に誤りがあることが判明したことから、以下のとおり訂正を行うことといたしました。ご関係の皆様方にご迷惑をおかけしましたことに対しまして、深くお詫び申し上げます。

今回訂正を行うに至りました原因は、ソルベンシー・マージン総額(税効果相当額)算出における事務ミスであり、今後は再発防止の観点から事務手順やチェック体制の見直し等の対応を行ってまいります。

(単位:%)

	訂正前	訂正後
平成 17 年度末	2,801.1	2,800.4

以上